
令和元年度 第１回・第2回市民まちづくり集会 事後アンケート結果

１. これまでに、今回のような市民まちづくり集会やまちづくりに関するワークショップへ

の参加、または市が策定する計画に対して意見の提出（パブリックコメント）をされた経

験はありますか。※該当するもの1つにチェック
回答者　１７人

3. 集会に参加してみて”まちづくり”に対する考え等で今一番近いもの。※複数回答可

2.今回市民まちづくり集会に参加した動機は何ですか。※複数回答可

ない

(関心もな

かった）

（８人）

35.7％

ある（３人）

21.4％

テーマに関心があったから

市政全般に関心があったから

案内が届いたから

ないが関心は

あった（６人）

42.9％

まちづくり活動に既に取り組んでいる

実際に活動している団体や取組の情報収集をしたい

自分でも取り組めることがないかもっと考えてみたい

まちづくりに取り組んでいる人の話を聞いてみたい

まちづくりについて色んな人と意見交換や話し合いをしたい

まちづくりに一緒に取り組める仲間と知り合いたい

高齢者見守り活動など地域での困りごとを解決する活動をしてみたい

地域を盛り上げるイベントや活動をしてみたい

（日田の未来が心配など）

市民同士で意見交換をしてみたいと思ったから

その他

１０人

１０人

３人

３人
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１０人



4. その他、市民まちづくり集会を通じての感想やご意見等。

・自分たちの町です。自分たちでつくりあげ良くしていくのは、ある意味では当たり前だと思う。

・集まった沢山の人が熱い思いを持って考え、意見を出していったのは大きな励みにもなりました。

・日田を見直すきっかけにもなったと思います。

・今回、まちづくりに興味、関心を持つことができたので何か自分でも取り組めることがあれば実践したい。

・時間をもう少し短くし、その分回数を増やした方がいいかもしれない。集会に参加して良かった。

・市民の意見を伝えられる良い場と思う。

・この様な会を多く開き、市民の声を市政に反映してもらえれば日田市民で良かったと思える。

・いろんな方々の意見を聞くことができ、勉強になりました。

・難しそうだと思いながらも興味があったので参加しました。ゲームの様に進めていけたのでとても楽しかった。

・面白い意見や素晴らしい特技を持っている方がたくさんいることがよく分かり、楽しい交流となりました。

・まとめシートが出来上がったら、楽しかった、参加して良かったと思えました。

・職員のみなさんが気さくでした。

・いろんなご意見が聞けて良かった。思いもよらない発想で意外性があった。

・アイデアの発散とまとめる日が別々だと後日冷静に客観視できる反面、両日参加しないと完成まで見届けられないため残念。

・たくさんの意見が出ていて楽しく話すことができた。


